

Дорогие выпускники!

Автор: Менеджер

23.06.2015 07:18 - Обновлено 03.12.2015 14:35

Дорогие выпускники!

В эти дни по всей стране проходят выпускные балы. Долгожданный выпускной вечер – один из самых запоминающихся праздников для каждого человека.

Окончание школы – это значительный рубеж. Сейчас вы стоите на пороге новой, взрослой жизни, где вас ждут новые открытия, события. Здесь все зависит от вас самих, ведь с каждым годом на вас ложится все большая ответственность за свою жизнь.

Я желаю вам настойчивости в достижении целей, веры в себя, оптимизма. И всегда помните своих учителей, которые заложили в вас фундамент, на основе которого вы построите свой неповторимый путь.

С уважением, депутат Игорь Тюрин.